



ЮВІЛЕЙ РЕДАКТОРА

Євгенія Миколаївна, бо вони знають, що саме вона прийде їм на допомогу у скрутні моменти студентського життя.

Євгенія Миколаївна розумна, красива людина, завжди молода душею, з великим почуттям гумору. Вона вже й сама стала своєрідним брендом, як і її творіння - газета «Сільський інженер», бо саме вона знає скільки зусиль, недоспаних ночей, комп'ютерних правок припадає на один випуск газети. Та коли газета виходить з друку і находить свого вдячного читача, Євгенія Миколаївна щиро радіє і тут же знову починає думати про наступний номер - а яким же він буде?!

Треба сказати, що Євгенія Миколаївна не завжди була редактором нашої університетської газети, шлях до цього покликання був довгим і насиченим життєвими подіями. В свій час вона закінчила філологічний факультет Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна, де набула знання із мовознавства, лінгвістики, літератури і це стало незамінною знахідкою в її майбутній професійній діяльності як редактора. Також вона працювала в Управлінні внутрішніх справ Харківського міськвиконкому, де очолювала культурно-масовий сектор та одночасно працювала з невинними підлітками в дитячій кімнаті міліції. Євгенія Миколаївна деякий час працювала вчителем у школах м. Харкова, де їй теж довелося бути редактором шкільної газети.

А у 1979 році доля привела її до нашого університету. З цього часу біографія цієї жінки тісно пов'язана з біографією нашого вузу. Сім років вона працювала на кафедрі філософії, Євгенія Миколаївна і зараз підтримує тісні та теплі

стосунки з викладачами кафедри. Потім її діяльність була пов'язана з бібліотекою університету, вона приймала безпосередню участь у культурно-виховній роботі бібліотеки: готувала та проводила бібліографічні огляди, літературні години, а також брала участь у роботі бібліотечних клубів. Також виконувала одну із почесних місій - здійснювала координаційну роботу з провідними бібліотеками Харкова та виконувала читацькі замовлення науковців, освітян та студентів. За роки роботи в університеті їй довелося також попрацювати інженером та науковим співробітником університету.

За всім цим - талант, велетенська працелюбність і щира любов до людей і своєї роботи. А колеги, в свою чергу, завжди шанують Євгенію Миколаївну як професіонала та товариша.

У цьому році у Толстенко Євгенії Миколаївни дві ювілейні події. 30 років Євгенія Миколаївна віддала служінню рідному університету, та в березні цього року вона відзначає свій ювілейний День народження (не будемо видавати таємницю жінки - її вік).

Колектив університету щиро вітає Євгенію Миколаївну з ювілейними подіями в її житті! Зичимо їй здоров'я, особистого щастя, невичерпної енергії на довгі роки!

А від імені всіх читачів газети «Сільський інженер», які щиро вдячні за її благородну працю, бажаємо наснаги в творчих здобутках і сподіваємося побачити ще багато-багато цікавих випусків улюбленої газети!

Колектив редакції газети «Сільський інженер», друзі, колеги та читачі.

Вже багато років брендом видавничої діяльності нашого університету є газета «Сільський інженер», на сторінках якої ми постійно маємо змогу узнавати про найбільш цікаві моменти із життя нашого рідного вузу. Спектр матеріалів газети різноманітний: від наукових статей про діяльність провідних кафедр - до студентських віршів та інфомації про подорожі співробітників теренами України.

Останніми роками читацька аудиторія газети постійно зростає і це -невипадково. Газета завжди цікава, наповнена змістом та барвисто вдягнена, її приємно взяти до рук. Але ми з вами рідко замислюємося над тим, від чого залежить, якою буде газета і наскільки вона сподобається читачеві. А залежить це, в першу чергу, від головного редактора - майстра скомпонувати, відредагувати та яскраво подати матеріал.

Протягом багаторічної історії існування газети було декілька редакторів, та останніми роками за випуск чергового номеру газети відповідає Толстенко Євгенія Миколаївна - незвичайна людина і чарівна жінка. Її знають майже всі в нашому університеті: від ректора - до чергових на вахті. З багатьма співробітниками вона дружить вже багато років. Студентам теж не треба зайвий раз нагадувати, хто така